



«Столько людей и впечатлений от происходящего»

Конференция регионального отделения Движения Первых Свердловской области прошла в Екатеринбурге

В креативном кластере «Домна» состоялась Конференция регионального отделения Движения Первых Свердловской области. На ней был представлен отчет о результатах деятельности регионального отделения в 2025 году, рассмотрены и вынесены на голосование ключевые решения о деятельности регионального

отделения в предстоящем периоде, подготовлена резолюция.

Участие в конференции приняли члены Совета регионального отделения Движения Первых, представители коллективных участников Движения Первых, делегаты из числа наставников и активистов Движения Первых из 67 муниципальных образований Свердловской области. Всего на площадке конференции собралось более 220 участников, гостей и партнеров. В число участников вошли члены Со-

вета Первых Арамильского городского округа, активисты первичного отделения школы №4, Юлия Лаврентьева, председатель Совета Первых, и Семен Глызин, заместитель председателя Совета Первых, а также специалист местного отделения Движения Первых в Арамильском городском округе Елена Сергеевна Цыбреява.

– Побывать на Конференции Движения Первых – это интересно, заряжает позитивом и энергией! Столько людей и впечатлений от происходящего! Теперь еще больше хочется принимать участие в проектах – во всех, – поделились ребята.

Участников конференции приветствовала Татьяна Савицкая, заместитель Губернатора Свердловской области, министра здравоохранения Свердловской области.

– Движение Первых создано, чтобы ребята могли проявить свои лучшие компетенции, подготовиться к взрослой жизни, понимать, что от них зависит наше будущее. Движение – это про дружбу, сотрудничество и возможность стать лучшей версией себя, – отметила она.

На конференции были отмечены партнерские организации, внесшие значительный вклад в реализацию проектов и развитие Движения Первых в регионе. Также на конференции подвели итоги региональной «Премии первых». Кроме того, награды получили команды и наставники в номинациях «Лучшая команда первичного отделения», «Председатель Совета Первых», «Лучший куратор», «Наставник года», «Лучший Совет Местного отделения», «Первичное отделение года».

– Движение Первых – это одна большая семья, это возможности для каждого ребенка. Участие детей и взрослых в Конференции – это пример взаимодействия и сотрудничества, – считают в Отделе образования АГО. – Желание развиваться и двигаться в ритме Движения, становиться лучшей версией себя – это все Первые!

Информация и фото:
Отдел образования АГО



Наши достижения //



Признание профессиональных достижений

Торжественное награждение педагогов знаком отличия «Отличник просвещения» прошло в Арамили

В Отделе образования Арамильского городского округа были отмечены педагоги за значительный вклад в воспитание и обучение молодого поколения: заведующий детского сада №4 «Солнышко» Елена Владимировна Шевчук, заместитель директора школы №1 Елена Михайловна Филиппова, и учитель школы №4 Нелли Валерьевна Копытова.

Педагоги получили награду «Отличник просвещения», подчеркивающую их профессиональный рост и успешную деятельность в образовании.

Заместитель Главы Ольга Сергеевна Суворова вручила знаки отличия и памятные подарки. Начальник Отдела образования Галина Викторовна Горяченко поздравила педагогов с заслуженным признанием. Председатель профсоюза Светлана Витальевна Чулочникова подчеркнула важность труда каждого педагога.

Знак отличия «Отличник просвещения» подразумевает признание профессиональных достижений и способствует дальнейшему развитию педагогов, мотивируя их на новые успехи и инициативу в своей работе.

Информация и фото:
Отдел образования АГО



РАБОТА В АРАМИЛИ



все актуальные
вакансии **ЗДЕСЬ**



- Ежедневное обновление
- Сотни вакансий

- Арамиль и Сысерсткий р-н
- Более 5000 подписчиков и работодателей